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“Săptămâna Românilor” 
Câmpul Românesc,  

Hamilton, Canada (20 - 27 august 2006) 

Şi în acest an, “Săptămâna Românilor” de la 
Câmpul Românesc din Hamilton, Canada, 
manifestare ce reuneşte an de an români veniŃi 
de pretutindeni, a fost o reuşită. Reuşită 
datorită, în primul rând, eforturilor 
organizatorilor – “AsociaŃia Culturală 

Română din Hamilton” (Dumitru Răchitan, 
George Bălaşu, Mihaela Moisin, sprijiniŃi ca 
deobicei de jurnalistul Andrei Bădin de la 
“Adevărul”) – şi voluntarilor din Hamilton, 
Kitchener şi Toronto. La Hramul Capelei 
“Sfânta Maria” (slujbă Ńinută de un sobor de 
preoŃi în frunte cu PS Episcopul Irineu de la 
Vatra) şi la Picnicul Românilor au fost 
prezenŃi sute de români. A fost dezvelit bustul 
scriitorului Vintilă Horia, operă a maestrului 
Nicăpetre, care va completa “Rotonda Scrii-
torilor Români din exil” de la Câmpul 
Românesc. ConferinŃele prezentate s-au în-
scris în tematica “ContribuŃia emigraŃiei la 
cultura românească”. Au participat, printre 
alŃii, omul de ştiinŃă Claudiu Mătasă, care 
este şi consul onorific în Florida, Alexandru 
CetăŃeanu,  preşedintele AsociaŃiei 
Scriitorilor Româno-Canadieni, profesorul 
universitar american Tiberiu Cunia şi 
editorul săptămânalului "New York 

Magazin", Grigore Culian. Redăm mai jos 
titlurile conferinŃelor, menŃionând că ICR 
şi DirecŃia Românilor de Pretutindeni nu  
au onorat invitaŃia organizatorilor de a 
participa la această dezbatere. 
“Lepădarea de sine şi urmarea lui Hristos” 
– PS Episcop Irineu de la Vatra 
“Conexiuni culturale între emigraŃie şi patria 
mamă” – LaurenŃiu Orăşanu 
“Askesis (nevoinŃa în lumina lui Thanatos şi 
Anastasis) sau despre suferinŃă” – Pr. Dr. 
Dumitru Ichim 
“ContribuŃia culturală a românilor bănăŃeni 
din afara României” – Prof. Pavel Filip 
“Vintilă Horia” – Mihaela Moisin 
“Cine se teme de presa exilului” – Grigore 
Culian, editor “New York Magazin” 
“ContribuŃia exilului literar (din lirica 
închisorilor) la patrimonial cultural al 
României – George Georgescu, publicist 
 

LaurenŃiu ORĂŞANU 
 
Pagina web a Câmpului Românesc, Hamilton, 
Canada: http://www.campulromanesc.ca 


